



大视界

休闲

灵岩寺里听泉声禅语

袈裟泉边进行首次“斗茶”大比拼,还可体验“茶餐”素斋

本报8月13日讯(记者 乔显佳) 记者13日从长清区灵岩寺景区获悉,8-9月份,景区将推出禅茶文化相结合的“灵岩寺泉水禅茶会”系列活动,其间将邀请僧团法师为游人说经,一起品尝灵岩禅茶。

这次活动是在济南泉水节期间创新举行,意在弘扬千年古刹灵岩寺丰厚的佛教文化、泉文化、禅茶文化、祈福文化等,为市民游客提供一个休闲、养心的好去处,将灵岩寺“禅茶祖庭”“江北禅茶胜地”的传统文化品牌再次打响。

活动中,本着吸引游人参与、体验、传承的原则,将推出一系列活动,主要有:“清泉边,有嘉木”大型灵岩寺茶事体验活动,届时将邀请游客在灵岩寺著名景点袈裟泉、五步三泉赏泉品茗。由专业炒茶师、茶艺师进行现场炒茶、泡茶等茶艺展示,邀请游客体验采茶、品茶之趣,在泉池周边种植茶树、桂花树等。另外,举行“泉声禅语”赏泉悟道活动,邀请僧团法师到这两处著名泉池边,为游人讲经说法,传播灵岩寺博大精深的佛教文化。

值得一提的是,首次“斗茶”大

比拼将于8月24日、25日在袈裟泉边进行,邀请游客当场品尝多种茶叶,从色、香、味、形四个方面进行评比打分,评出茶王,并检验自己的品茶水平。在8月中下旬,由济南市参赛茶商推选的72名品茶高手,将参加“斗茶”初赛、预赛、决赛,最终决出“禅茶之王”。“斗茶”期间,瑜伽、古筝等表演将为大伙助兴。景区拟聘请8-10名瑜伽表演人员,游客可自主报名。

游客在受邀品尝禅茶之余,还可体验特色“茶餐”素斋。灵岩寺僧人日常所食斋饭加上茶的元素,就

烹制成特色“茶餐”。灵岩寺著名的禅修、佛教文化体验活动“做一天出家人”,接受信士和游客报名,抽出3-5天时间与僧人一起参禅、打坐、劳动、听经闻法等,感受出家人的清净与快乐。

此外,泉水禅茶会还举办“佛·茶·泉——清净世界 自在人生”首届灵岩禅茶摄影大赛,时间为8月1日至9月6日,摄影爱好者可前往袈裟泉、檀抱泉、卓锡泉、长清灵岩茶种植科研基地采风创作,截稿时间为8月23日,9月上旬公布最终结果。

资讯

鹤山龙湖下月开工 打造中国版迪斯尼

本报8月13日讯(记者 刘雅菲 实习生 刘翔涵) 鹤山龙湖项目下个月就要开始进行实质性建设了。13日,天桥区区长李洪海到12345接听市民来电,活动中李洪海介绍了天桥区几个重点工程的进展。

李洪海介绍,北湖项目由青岛海尔进行投资,目前马上就要启动征地拆迁工作,预计今年能够有实质性的动工,整个工期大约需要三年。

鹤山龙湖项目也是天桥区的一个重点项目。据李洪海介绍,这一项目下个月就要进行首批供地,共计373亩,随后将进入实质性的建设,下个月就可正式开工建设。该项目的投资方为北京中弘控股集团,将在鹤山龙湖片区建立一个名为新奇世界的主题公园。“具体来说,就是中国版的迪斯尼乐园,把西游记人物通过创造改成卡通人物,把西游记的场景进行复原,是一个互动性很强、娱乐性很强的项目。”李洪海说。

17日来揭开 考古神秘面纱吧

本报8月13日讯(记者 乔显佳) 为满足广大市民了解文化遗产现状的愿望,破解对考古工作的神秘之感,济南市考古所拟以“文化惠民、服务社会”为题,在8月17日(本周日)上午9点举行一次考古知识和古建筑修缮专场讲座,邀请感兴趣的市民参加。

千佛山征集楹联 获奖评定结束

本报讯(记者 李师胜 通讯员 胡春媛 黄宁) 千佛山景区楹联征集活动圆满结束。自今年1月28日楹联征集活动开始,景区共征集到各类楹联作品300多件,经评审委员会三轮评选,除一等奖空缺外,共评选出二等奖作品3件,三等奖作品10件,优秀奖作品10件。评选出的楹联将用于景区内新建景点及亭、廊、轩等处。获奖名单及颁奖方式请登录济南市园林绿化政务网(<http://www.jnsyl.gov.cn/index.asp>)或千佛山景区网站(<http://www.jnqianfoshan.com/>)查询。

另外,千佛山景区将于本周六、周日上午9:00—11:30,在齐鲁碑刻文化苑举办碑刻拓片体验活动,市民可电话报名。报名电话:82662317,参加体验时需交纳材料费50元/人。

出行

济南直飞香港 将加密一周五班

本报8月13日讯(记者 廖雯颖) 12日,记者从东航获悉,东航济南直飞香港的航班将从之前的一周三班陆续加密至一周五班,为山东市民前往港澳提供便利。

目前济南直飞香港航班每周二、五、日共三班,全部由东航空客A320机型执飞,早8点20分起飞,11点30分左右抵达香港。购买8月30日至9月25日期间航班,提前28天买票,散客往返机票价格(不含税及机场建设费)最低至980元。

返程学生客 提前换取纸质车票

本报8月13日讯(记者 宋磊 通讯员 曹大凡 韩晨亮) 记者从济南火车站获悉,连日来,济南站旅客发送量持续保持在日均5.5万人左右,多以学生流和旅游流为主,为方便学生返校,车站已将学生票预售期调整为30天,济南站提醒广大学生旅客,尽早换取纸质车票。

长途汽车东站 加密避暑线路班车

本报8月13日讯(记者 宋磊 通讯员 陈一鸣) 日前,济南长途汽车东站前往淄博、沂源、泰安等旅游线路的“避暑客流”呈现升温态势。为此,汽车东站专门加密了发往部分热点避暑旅游城市的班次,同时推出章丘明水的“泉水游”线路。



卖报啦

13日上午,晚报小记者团的孩子们在泉城广场爱心义卖报纸。本周六还将在中建·长清湖举行大型爱心义卖活动,15日之前您可以报名参加,并将自己的闲置物品送到指定募捐点,义卖所得将作为捐给贫困学子的善款。活动详情请咨询赵老师:15216419331或齐鲁晚报小记者团QQ:245632304。

本报记者 王若松 实习生 刘姝辰 摄

限购放开一月多,二手房网签环比涨两成

本报8月13日讯(记者 喻雯 实习生 张子慧 宁书文) 13日,济南市有关部门发布数据,限购取消一月,济南二手房住宅的网签套数环比上涨了两成。

据统计,自7月10日取消限购以来,截至8月9日,济南市市区二手住宅网签2685套,网签面积21.42万平方米,比限购取消前一个月增长20%、26%,比去年

同期增长1.2%、8%。

对此,济南一大型连锁中介负责人称,济南限购取消以来,各大门店的咨询和来电来访量都明显增加,相对于五六月,二手房市场比之前要活跃不少,需求释放后,不少外地购房者买房门槛降低,不少刚需楼盘的成交量明显增加。此外,市区的改善型需求也得到了有

效的释放,在一定程度上促进了成交。

业内分析认为,取消限购释放了部分购房需求,使二手房交易量出现了20%的回升,但与去年同期相比增长幅度不大。

从长期市场调研情况来看,济南二手房市场需求主要以改善居住条件、子女教育等刚性需求为主,投资性购房需求较少。

甲状腺结节射频消融治疗超微创不开刀保腺体不留疤

8月15至16日王淑荣教授、张克伟教授两大专家联合会诊

如今越来越多的人开始重视自己的甲状腺健康,结果一检查,相当多一部分人竟然发现自己有甲状腺结节,于是他们不禁担心:甲状腺结节到底意味着什么?甲状腺结节会不会是恶癌啊?

警惕甲状腺结节恶变

多数甲状腺结节隐匿生长,被发现时并无症状,但不能以此排除恶性。若肿块生长速度,合并声音嘶哑、吞咽困难、咳嗽气短,既往有甲状腺癌的病史及家族史,或者接受过颈部和上胸部放射治疗的,需高度警惕恶性可能。儿童期出现的结节近五成成为恶性,发生于青年男性的单个结节,也应警惕恶性的可能。如果新生结节或原有的结节在短期内迅速增大,应怀疑恶性病变。

许多患者在体检时发现甲状腺结节,多数会被建议定期复查,长期观察。这是因为传统内科治疗用药无法消除结节,外科开刀手术对此时的结节无法切除,解决不了问题,但又担心是

恶性结节,或随着时间延长发展成恶性结节。不少患者陷入治疗的误区,长期不断复查,终日惶恐结节恶变。等到结节长到一定程度大的时候再进行开刀手术,留下难堪的疤痕,以及终身性甲减需要终身服药。更甚至到时结节恶变,开刀也不能切除干净,癌细胞随血运转移扩散,从而更加难以治疗,危害生命,为时已晚。

消融诊疗著名专家联合会诊通知

“RFA超导消融术”是山东中医药大学第二附属医院率先引进我省的射频消融超微创技术。填补了我省超微创治疗甲状腺结节、腺瘤、囊肿、微小癌等疾病的空白。创口仅1毫米针孔大小,术后不留疤痕,恢复快,治疗过程仅10分钟左右,改变了过去甲状腺外科“一刀切,一道

疤”的时代。由于不损伤腺体,保留甲状腺功能,摆脱了开刀术后切除甲状腺不得不终身服药的困扰。

山东中医药大学第二附属医院是百年名院,我省首批济南首家三甲医院,为了帮助更多的患者得到及时有效治疗,医院特邀甲状腺结节消融诊疗著名专家王淑荣教授于8月15至16日(本周五、周六)莅临济南,与消融技术专家张克伟主任一起举行联合会诊,并亲自运用“RFA超导消融术”为甲状腺结节患者解除病痛。有需要的患者可借此机会预约诊疗。

预约热线: 0531-58592660 15665752210
QQ: 528767059
网址: www.zydeyuan.com
地址: 济南市经八路1号

★ 专家简介 ★



王淑荣
主任医师,教授,硕士生导师
中国超声工程学会超声介入委员会委员,甲状腺结节消融诊疗著名专家。



张克伟
主任医师,教授
山东中医药大学第二附属医院普外科主任,甲状腺结节微波/射频消融权威专家。